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3 numarada kayıtlı  KIZIL EFE isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı  ÖZATİKBEY isimli atın jokeyi Mehmet GÖNÜLTAŞ koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numarada kayıtlı LITTLE SUN isimli at start makinasından geç çıkış yapması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 

4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulardan men cezası 

ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı LITTLE SUN isimli atın antrenörü Alican ÖKSÜZLER atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı  SIMPLY RED isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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4 numarada kayıtlı  EVDEGÜL isimli atın jokeyi Onur YILDIZ koşunun son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar 

ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı SİNYOR isimli at start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı SİNYOR isimli atın antrenörü Mahmut ZELYURT, atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı  CANÖZGÜ isimli atın aprantisi Halil GÜN koşunun start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı  GÜLDİDEM isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ koşunun son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi 

gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

16 numarada kayıtlı  BİÇERDÖVER isimli atın jokeyi Cem ŞEN koşunun start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı  ÖZÇOCUK isimli atın jokeyi Dorukhan PALAUR son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (7 Kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından men ve 458 para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numarada kayıtlı  GİZEMNAZ isimli atın jokeyi Mehmet KAYA koşunun start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

6 numarada kayıtlı  ESMERGÖZ isimli atın jokeyi Çetin OK son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (8 Kamçı) savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği 14 (ondört) gün süreyle sanat icrasından men ve 458 para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

10 numarada kayıtlı DUYGU SELİ isimli at ile ilgli start mahallinde saha veteriner hekimlerince verilen rapora istinaden koşmasının 

uygun görülmemesi nedeniyle koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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2 numarada kayıtlı KISADEVRE İsimli atın antrenörü, 8 numarada kayıtlı DORUKRÜZGAR isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

8 numarada kayıtlı  DORUKRÜZGAR isimli atın aprantisi Arif Okan PAZAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (c) bendi gereği 5 

(beş) gün süreyle sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır. 

11 numarada kayıtlı ALFA FORCE isimli atın antrenörü Hasan TOP atının start makinesinden çıkış yapmaması ve atını yeterince 

eğitmemesi nedeniyle kurulumuza çağırılmış ve savunması tebliğ edilmiştir. Hasan TOP savunmasını daha sonra vereceğini beyan 

ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Antrenör Hasan TOP savunmasını 19.09.2019 tarihinde vermiş ve savunması yeterli görüldüğünden  antrenör ve at hakkında herhangi 

bir ceza uygulanmamıştır.

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


